

Азербайджанское издание о современном развитии Узбекистана



Чрезвычайный и Полномочный посол Узбекистана в Азербайджане Ш.Файзиев дал интервью деловому журналу «Business Time», в котором рассказал о современном развитии нашей страны, ее экономическом, инвестиционном и туристическом потенциале, сообщает корреспондент ИА «Дунё».

Отвечая на вопросы издания, узбекский дипломат поделился своими оценками состояния и перспектив двусторонних узбекско-азербайджанских отношений в общественно-политической, торгово-экономической и культурно-гуманитарной сферах. Он отметил, что процессы реформирования, проходящие сегодня в Узбекистане, положительно влияют на развитие международного сотрудничества, открывая все новые возможности в различных сферах.

Подчеркивалось, что все преобразования по модернизации и либерализации в стране нацелены на эффективную реализацию ее огромного инвестиционного и экономического потенциала и неуклонное повышение уровня жизни людей.

В интервью подробно представлена информация о Специальных экономических зонах в Узбекистане, предоставляемых иностранным инвесторам льготах, преференциях и других возможностях, потенциале в сфере туризма, а также упрощении и отмене визового режима для граждан различных стран.

Азербайджанское издание поинтересовалось и развитием узбекского кинематографа, который славится знаменитыми картинами и именами режиссеров и актеров. Рассказывая о развитии данной сферы, посол Узбекистана отметил, что сегодня в стране ежегодно выпускается 80 картин различного жанра, действует более 100 киностудий, производящих художественные и документальные фильмы.

Интерес азербайджанского делового издания обусловлен динамичным развитием, которое на современном этапе демонстрирует Узбекистан. В этой связи, получение информации из первых рук – от официального представителя нашего государства в Азербайджане, является наилучшей возможностью ознакомиться с самыми последними тенденциями и событиями в республике.

Источник